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Ersin ÇELİK Sinem AŞÜT 
EDİTÖR

EĞİTİM HAYATININ İLK 
ADIMLARINDA AİLE 
DESTEĞİNİN ÖNEMİ

ALTIN 
YÜKSELİYOR, 

UMUTLAR DÜŞÜYOR
YENİ KAVŞAKTA

 KAZALAR DÜŞÜNDÜRÜYOR
Zeynep KARATAŞ

EDİTÖR

KİRVEM İYİLİK ÇEŞMESİ 
IV SÜNNET ETKİNLİĞİ ‘NE 
İLGİ BU YILDA BÜYÜKTÜ

İYİLİK  Çeşmesi Yardımlaş-
ma Derneği Yönetim Kuru-
lu Başkanı İbrahim Sedat 

Çetin, İyilik Çeşmesi Derenği 
olarak bu yıl dördüncüsünü dü-
zenledikleri “Kirvem İyilik Çeş-
mesi IV Sünnet Etkinliği”nin 
büyük bir coşku ve mutlulukla 
gerçekleştirdiklerini belirtti. 

HABERİ SAYFA 7’DE

TSO’NUN ESKi BiNASI KENT HAFIZASINA YENİDEN KAZANDIRILIYOR

ELAZIĞ Belediyesi ile 
Elazığ Ticaret ve Sa-
nayi Odası arasında 

yapılan iş birliğiyle, uzun 
süredir kullanılmayan 
TSO eski binası yeniden 
kente kazandırılacak. 5’TE

ELAZIĞ’DA KONUT PİYASASI: 
ARZ-TALEP DENGESİNDE 

YENİ DÖNEM

TEMMUZ AYI KAZA KAZA İSTATİSTİKLERİ YAYINLANDI

EAZIĞ  Valisi, milletvekilleri ve Belediye Başkanı’ndan oluşan 
il protokolü, Ankara temasları kapsamında Ulaştırma ve Alt-
yapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu ile bir araya gelerek kentin 

ulaşım ve altyapı yatırımlarını değerlendirdi. Elazığ il protokolü, 
Ankara’da gerçekleştirdikleri temaslar çerçevesinde Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu’nu makamında ziyaret etti. He-
yette, Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, AK Parti Elazığ Milletvekilleri 
Prof. Dr. Erol Keleş ve Ejder Açıkkapı, MHP Elazığ Milletvekili Se-
mih Işıkver, CHP Elazığ Milletvekili Gürsel Erol ile Elazığ Belediye 
Başkanı Şahin Şerifoğulları yer aldı.  DEVAMI 6’DA

ELAZIĞ PROTOKOLÜNDEN 
BAKAN URALOĞLU’NA ZİYARET

Selahattin ÇELİK

“YENİ TEŞVİK SİSTEMİ VE YEREL 
KALKINMA HAMLESİ” TANITILDI
Vali Hatipoğlu, “Kalkınma hamlesi, özellikle 
bizim şehirlerimiz için büyük bir önem taşı-
yor. Bu anlamda da ülkemiz pek çok teşvik 
paketini, çok uzun süredir gündemini alıyor, 
programlıyor ve yürütüyor. Bu anlamda fir-
malarımızın büyümeleri, kurumsallaşması, 
kendilerini geliştirmeleri ve firma kültürünün 
oluşması, kurum kültürünün oluşması, müte-
şebbislerimizin daha doğru hususlara kanali-
ze olmalarına büyük bir önem taşıyor.  3’TE

YILDIRIM: “HER ZAMAN SAHADAYIZ”YILDIRIM: “HER ZAMAN SAHADAYIZ”Başkan Yıldırım, “Biz sadece 
seçimden seçime çalışan bir 
siyasi kadro değiliz. Biz her 
zaman sahadayız. Gücümüz 
yettiğince her yere ulaşmaya 
çalışıyoruz. Bunu belirli ara-
lıklarla yapan bir ekip de de-
ğiliz. Her zaman için olmazsa 
olmazımızdır. Bulunduğumuz 
siyasi kadrolar bunu gerektiri-
yor. Cumhurbaşkanımızın yol 
arkadaşlığını ancak bu şekilde 
yapabiliriz”    HABERİ 3’TE

BAKAN KURUM’DAN DEPREM BÖLGESİNE GÜVENCE
Elazığ’da deprem sonrası 
teslim edilen 3+1 konutlar 
için hak sahiplerinin ay-
lık bin 356 TL, İzmir’de ise 
bin 620 TL ödeme yaptığını 
belirten Bakan Kurum, bu 
rakamların aidat düzeyinde 
olduğunu kaydetti. “Afet-
zede vatandaşlarımız, kira 
öder gibi değil, aidat öder 
gibi ödeme yapacak” diyen 
Kurum, devletin verdiği her 
sözü yerine getirdiğini ve 
getirmeye devam edeceği-
ni vurguladı. HABERİ 7’DE

VATANDAŞ  AİDAT ÖDER 
VATANDAŞ  AİDAT ÖDER 

GİBİ  EV SAHİBİ  OLACAKGİBİ  EV SAHİBİ  OLACAK
HAVA

SICAKLIKLARI
MEVSİM 

NORMALLERİNİN
 ÜZERİNDE SEYREDECEK

GAZETEMiZDEN AK PARTİ’YE ZİYARET

Vatandaşlara daha hızlı, güvenli ve 
konforlu bir ulaşım olanağı sunmayı 
amaçlayan Hazardağlı Kavşak proje 
kapsamında kavşak, akıllı trafik yö-
netim sistemleri ve modern yol ge-
ometrisiyle donatılıyor. Bu sayede 
hem trafik yoğunluğunun azaltılması 
hem de sürüş güvenliğinin artırılması 
hedefleniyor. HABERİ SAYFA 5’TE

TRAFİK YOĞUNLUĞU AZALIP, 
SÜRÜŞ GÜVENLİĞİ ARTACAK

HAZARDAĞLI KAVŞAĞI HİZMETE AÇILDI

Batı: “Öğrenciler kesinlikle sağlıklı ürün-
ler tercih etmeli. Sonuçta bu ürünleri kul-
lanacak olanlar çocuklardır. Onun için 
buna maksimum derecede dikkat etmek 
lazım. Beslenme çantası ve kabı satıyo-
ruz, matara satıyoruz çocuğun içeceğine 
etki ediyor. Daha küçük gruplarda boya 
ve hamur grubunu çocuklar istemeyerek 
ağızlarına götürebilirler. Bunun için buna 
maksimum derecede dikkat etmemiz la-
zım. Özellikle ve özellikle ürün alırken ve 
seçerken fiyata bakacağız ama sadece 
fiyata bakmamak lazım” SAYFA 4’TE

SAĞLIKLI VE GÜVENİLİR 
ÜRÜNLER TERCİH EDİLMELİ

BU YIL ZAM YOK!BU YIL ZAM YOK!

CUMHURİYET MEYDANI YER ALTI 
OTOPARKI’NA VATANDAŞTAN 

YOĞUN İLGİ SÜRÜYOR

Modern teknoloji ile donatılan yer altı otopark alanında 
vatandaşlar boş yer aramak için ekstra zaman harca-
madan elektronik yönlendirme sistemi ile araçlarını 
park edebiliyor. Elektronik “Dolu-Boş” sistemi saye-
sinde araçlarını park etmek isteyen vatandaşlara ışıklı 
yönlendirme ile kaç araçlık park alanı olduğu gösterile-
rek vatandaşların araçlarını park ederken yaşayacak-
ları zaman kaybı minimize ediliyor. Engelliler için de 20 
araçlık otopark alanı oluşturulan Cumhuriyet Meydan 
Yer Altı Otoparkı, 7-24 hizmet sunuyor. 3’TE

FIRINLARA DENETiM
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ELAZIĞ’DA yüksek sıcaklıklar etkili olmaya de-
vam ederken Meteoroloji 13. Bölge Müdürlüğü 
verilerine göre yeni haftada sıcaklıklar mevsim 

normallerinin 1 ila 3 derece üzerinde seyredecek  
Meteoroloji 13. Bölge müdürlüğü verilerine göre 

Elazığ’da hava sıcaklıkları mevsim normallerinin 1 ila 1 
derece üzerinde seyredecek. Meteoroloji 13. Bölge mü-
dürlüğü tarafından yapılan açıklamada; Bölge genelinde 
havanın az bulutlu ve açık geçeceği tahmin edilmektedir. 
Hava sıcaklıklarının mevsim normallerinin 1 ila 3 derece 
üzerinde seyredeceği, Rüzgarın değişik yönlerden hafif, 
öğleden sonra güney ve batı yönlerden orta kuvvette 
eseceği tahmin edilmektedir.” ifadeleri kullanıldı.

Ersin ÇELİK

YENİ KAVŞAKTA
 KAZALAR DÜŞÜNDÜRÜYOR

Hazar Dağlı Kavşağı geçtiğimiz günler-
de açıldı. Çok da güzel bir kavşak olmuş 
kannımca. İsmi gibi gerçekten akıllı bir 
kavşak olmuş. Ancak vatandaşlarımızın bu 
kavşağa hazır olduğu hissi bir türlü bende 
oluşmadı. Hazar Dağlı Kavşağı’nda gerek 
güvenlik ışıkları olsun gerekse yönlendirme 
tabelaları olsun çok net olmakla beraber 
müthiş bir sistem şehrimizin en yoğun böl-
gesine entegre edildi.

Ancak Hazardağlı Kavşağı açıldıktan 
sonra meydana gelen kazalar bizi düşün-
dürmeye başladı. Burada kavşağın eksikli-
ğinden çok, sürücülerin alışma sürecinden 
kaynaklı bir durumla karşı karşıya olduğu-
muzu söylemek mümkün. Kavşakta daha 
büyük önlemlerin alınması, Elazığ Trafik 
İl Müdürlüğü’nün Hazardağlı Kavşağı’nda 
daha fazla mesai sarf etmesi gerektiğini 
düşünmekteyim. Gerek Elazığ Belediyesi 
gerek Karayolları Müdürlüğü gerekse Elazığ 
Trafik İl Müdürlüğü’nün yoğun mesailerini 
artırması gerektiğini düşünüyorum.

Bu noktada Elazığ Trafik İl Müdürlüğü’ne 
büyük görev düşüyor. Kavşağın işleyiş sis-
temi vatandaşlarımız tarafından daha iyi an-
laşılana kadar bölgede denetimlerin artırıl-
ması, sürücülerin yönlendirilmesi ve gerekli 
bilgilendirmelerin yapılması büyük önem 
taşıyor. Elazığ halkı kavşağa alışana kadar 
yaşanan kazaların daha büyük bir kazaya 
sebebiyet vermeden güvenlik ışıkları ve yön 
tabelaları dışında gerekli önlemlerin artırıl-
ması, vatandaşlarımızın yolun işleyiş siste-
mi hakkında bilgilendirilmesi artırılana kadar 
Elazığ halkı Hazardağlı Kavşağı’nın işleyişi-
ni anlayana kadar gerekli özenin ve dikkatin 
gösterilmesi ve uygulanması kanaatindeyiz.

Aynı zamanda Elazığ Belediyesi ve Ka-
rayolları Genel Müdürlüğü’nün de bu süreçte 
hassasiyetle hareket etmesi, sürecin sağlıklı 
şekilde yönetilmesine katkı sağlayacaktır. 
Hazar Dağlı Kavşağı, şehrimizin ulaşım alt-
yapısına kısa sürede kazandırılan önemli 
bir yatırım olmuştur. Elazığ Belediyesi, Ka-
rayolları Genel Müdürlüğü ve yüklenici firma 
Özsal’ın titiz ve hızlı çalışmaları sayesinde 
kavşak, çok kısa sürede tamamlanmış ve 
şehrimize değer katmıştır. Modern tasarımı, 
güvenlik önlemleri ve yönlendirme sistem-
leriyle kavşak, ismiyle mükemmel bir uyum 
içinde çalışıyor ve Elazığ trafiğine önemli bir 
katkı sunuyor.

Ancak, her ne kadar kavşak teknik açı-
dan kusursuz olsa da vatandaşlarımızın 
yeni sisteme alışma süreci zaman alacaktır. 
Bu nedenle kavşak açıldıktan sonra yaşa-
nan kazalar, hem sürücülerin yeni düzeni 
kavrama süreci hem de trafik bilincinin güç-
lendirilmesi açısından dikkatle ele alınma-
lıdır. Denetimlerin artırılması, sürücülere 
yolun işleyişiyle ilgili sürekli bilgilendirme 
yapılması, güvenlik ışıklarının ve yön tabe-
lalarının etkin şekilde kullanılması sürecin 
en kritik noktalarını oluşturuyor.

Elazığ Belediyesi, Karayolları Genel Mü-
dürlüğü ve Özsal firmasının özverili çalış-
malarıyla kısa sürede tamamlanan bu proje, 
şehrimize kazandırdığı güzellik ve işlevsel-
likle takdir edilmeyi hak ediyor. Ancak vatan-
daşlarımız bu yeni sisteme tamamen uyum 
sağlayana kadar, gerekli tüm önlemlerin 
alınması ve kazaların önüne geçilmesi ha-
yati bir gereklilik olarak önümüzde duruyor.

Unutulmamalıdır ki şehir hepimizin şeh-
ri, can da hepimizin canı. Üzücü kazalar ile 
karşılaşmak istemeyiz. Bu nedenle tüm ku-
rumların, kavşağın hem teknik hem de va-
tandaşlar açısından güvenli şekilde işleyişini 
sağlamak için koordineli şekilde çalışması 
büyük önem taşıyor.

FIRAT Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi ve 
Hastanesi inşaatında çalışmalar tüm hızıyla 
sürüyor.

Fırat Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fahrettin Gök-
taş; beraberindeki Rektör Yardımcıları Prof. Dr. İrfan 
Kaygusuz ve Prof. Dr. Mehmet Yılmaz ile birlikte inşaat 
sahasında kapsamlı bir incelemede bulundu. Gerçek-
leştirilen ziyarette, ilgili daire başkanları tarafından geli-
nen son aşamaya ilişkin detaylı bilgiler aktarıldı. Rektör 
Göktaş, yapılan teknik sunumlar eşliğinde bina içi yer-
leşim planları, ünite dağılımları, altyapı çalışmaları ve 
fiziki ilerlemeler hakkında yerinde değerlendirmelerde 
bulundu.

İnşaatın fiziki gerçekleşme oranında sona yaklaşı-
lırken, yaklaşık 17 bin metrekarelik toplam alana sahip 
yapı; 14 bin 500 metrekare kapalı alan ile 2 bin 500 
metrekarelik otopark ve peyzaj düzenlemelerinden 
oluşuyor. İki ana blok şeklinde inşa edilen bina, fakül-
te ve hastane birimlerini aynı çatı altında buluşturacak 
şekilde tasarlandı. Fakülte binasında; 6 adet 120 kişilik 
amfi, öğrenci laboratuvarları, fantom ve preklinik labo-
ratuvarları, konferans salonu, dekanlık birimi, akademik 
ve idari ofisler ile sosyal alanlar yer alacak. Hastane bö-
lümünde ise 165 diş ünitesi kapasitesiyle Ortotonti, Pe-
riodontoloji, Endodonti, Restoratif Diş Tedavisi, Çocuk 
Diş Hekimliği, Ağız Diş ve Çene Cerrahisi, Ağız-Çene 

Radyolojisi ve Temel Tıp Bilimleri klinikleri yer alacak 
şekilde kapsamlı bir sağlık altyapısı hazırlanıyor.

İnşaat çalışmasıyla ilgili açıklama yapan Rektör 
Prof. Dr. Fahrettin Göktaş, “Diş Hekimliği Fakültesi ve 
Hastanesi inşaatımızda önemli bir aşamaya gelmiş 
bulunuyoruz. Fiziki gerçekleşmenin tamamlanma aşa-
masına geldiği bu büyük yatırım, sadece üniversite-
mizin değil, aynı zamanda bölgemizin sağlık ve eğitim 
altyapısına önemli katkılar sağlayacaktır. Fakültemiz, 
güçlü eğitim imkanlarıyla geleceğin diş hekimlerini en 
iyi koşullarda yetiştirecek; hastanemiz ise kapasitesi 
ve teknik donanımıyla halkımıza nitelikli sağlık hizmeti 
sunacaktır” dedi.

ÇALIŞMALAR TÜM HIZIYLA SÜRÜYORÇALIŞMALAR TÜM HIZIYLA SÜRÜYOR
Rektör Göktaş, “Diş Hekimliği 
Fakültesi ve Hastanesi inşa-
atımızda önemli bir aşamaya 
gelmiş bulunuyoruz. Fiziki ger-
çekleşmenin tamamlanma aşa-
masına geldiği bu büyük yatırım, 
sadece üniversitemizin değil, 
aynı zamanda bölgemizin sağ-
lık ve eğitim altyapısına önemli 
katkılar sağlayacaktır. Fakülte-
miz, güçlü eğitim imkanlarıyla 
geleceğin diş hekimlerini en iyi 
koşullarda yetiştirecek; hasta-
nemiz ise kapasitesi ve teknik 
donanımıyla halkımıza nitelikli 
sağlık hizmeti sunacaktır”

HAVA SICAKLIKLARI
MEVSİM NORMALLERİNİN 

ÜZERİNDE SEYREDECEK
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Baskı :
ELAZIĞ İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından 

halk sağlığının korunması amacıyla fırınlara yö-
nelik denetimler gerçekleştirildi.

Elazığ İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından fırınla-
ra yönelik denetim ve kontrollerini yapıldı. Denetimlerde, 
5996 Sayılı Veteriner Hizmetleri, Bitki Sağlığı, Gıda ve 

Yem Kanunu çerçevesinde işletmelerin teknik ve hijyenik 
koşulları yerinde incelendi. Öte yandan işletmelere hijye-
nik üretim ile ürünlerin tüketiciye ulaştırılması süreçlerinde 
uyulması gereken mevzuat hakkında bilgilendirmelerde 
bulundu.

Denetimlerin süreceği öğrenildi.

FIRINLARA DENETiM

ELAZIĞ  Bülten Gazetesi İmtiyaz Sahibi ola-
rak, AK Parti Elazığ İl Başkanı Sayın Şe-
rafettin Yıldırım’ı makamında ziyaret etme 

fırsatı buldum. Gerçekleşen ziyaret, samimi ve içten 
bir ortamda geçti.

Sayın Başkan bizleri son derece nazik, hoş ve 
nezaketli bir şekilde karşıladı. Gösterdiği misafirper-
verlik ve sıcak sohbeti, kendisine duyulan saygı ve 

güveni bir kez daha pekiştirdi. Sohbet boyunca sergi-
lediği samimiyet, hoşgörü ve nezaket, bizlere unutul-
maz bir ev sahipliği yaşattı.

Görevde olduğu süre içerisinde aktif bir şekil-
de AK Parti İl Başkanlığını layıkıyla yöneten Sayın 
Yıldırım, başarılı çalışmaları ve istikrarlı duruşuyla 
dikkatleri her zaman üzerine çekmiştir. Bu vesileyle 
kendisini yakından takip eden Elazığ Bülten Gazetesi 

olarak, tebrik ediyor ve başarılarının devamını temen-
ni ediyoruz.

Elazığ Bülten Gazetesi olarak, AK Parti İl Başkan-
lığı’nın bugüne kadar yürüttüğü çalışmaların liyakat 
ve gayretle devam ettiğini yakından takip ediyoruz. 
Hem şehrimizin kalkınması hem de ülkemizin istik-
rarı adına ortaya koyulan bu gayretleri desteklemeyi 
görev biliyoruz. Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde kurulan Cumhur İttifa-
kı’nın ülkemizin geleceği için oynadığı rolü her daim 
önemsiyor ve bu çizgide atılan her adımı kararlılıkla 
destekliyoruz.

Bugün olduğu gibi bundan sonra da Cumhur İt-
tifakı’nın yanında olduğumuzu, Elazığ’da yürütülen 
her çalışmanın takipçisi ve destekçisi olacağımızı bir 
kez daha vurgulamak isterim. AK Parti İl Başkanımız 
Sayın Şerafettin Yıldırım’ın sergilediği hoşgörü ve ne-
zaket, Elazığ’ın siyaset ve hizmet anlayışında sami-
miyetin en güzel örneklerinden biridir.

Elazığ Bülten Gazetesi olarak bizlere gösterdi-
ği ilgi, nezaket ve içten misafirperverliği için Sayın İl 
Başkanımız Şerafettin Yıldırım’a en içten teşekkürle-
rimi sunuyorum.

GAZETEMiZDEN AK PARTi iL BAŞKANLIĞINA ZiYARET

Elazığ Belediyesi, Konut Ve İş Yeri İhalesi 
Gerçekletirecek

EKMEK TEKNESİ YANAN ESNAF 
İSYAN ETTİ !
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ELAZIĞ BELEDİYESİ’NDEN ÜCRETSİZ 
BİLGİSAYARLI MUHASEBE KURS

ELAZIĞ  Belediyesi Ekonomi Geliştirme ve Eğitim 
Merkezi (EBEGEM) tarafından ücretsiz bilgisayarlı 
muhasebe kursu açılıyor.

Elazığ Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü 
bünyesinde yer alan EBEGEM, bireylerin mesleki ve kişisel 
gelişimini destekleyen eğitim programlarını sürdürüyor. Bu 
kapsamda, açılacak ücretsiz bilgisayarlı muhasebe kursu 
için başvuru süreci başladı.

Muhasebe alanında kariyer hedefleyenler ve dijital be-
cerilerini artırmak isteyenlere yönelik düzenlenecek prog-
ramda katılımcılara Türkiye’de yaygın olarak kullanılan 
LOGO GO muhasebe paket programı kullanımına ilişkin 
eğitim verilecek. Ücretsiz olarak verilecek bir aylık kurs 
programı sonunda kursiyerlere Katılım Belgesi verilecek.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler Müdür-
lüğü’nden yapılan açıklamada, kurs programına başvuruda 
bulunmak isteyenlerin, en geç 5 Eylül Cuma günü mesai 
bitimine kadar, Elazığ Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler 
Müdürlüğü bünyesindeki EBEGEM Öğrenci İşleri Birimi’ne 
şahsen başvurmaları gerektiği bildirildi.

“YENİ TEŞVİK SİSTEMİ VE YEREL 
KALKINMA HAMLESİ” TANITILDI

ELAZIĞ’DA  Fırat Kalkınma Ajansı tarafından 
“Yeni Teşvik Sistemi ve Yerel Kalkınma Hamlesi 
Programı” tanıtıldı.

Elazığ’da Fırat Kalkınma Ajansı tarafından “Yeni 
Teşvik Sistemi ve Yerel Kalkınma Hamlesi Programı” 
tanıtıldı.

Elazığ OSB Konferans Salonu’nda Fırat Kalkınma 
Ajansı tarafından Yeni Teşvik Sistemi ve Yerel Kalkın-
ma Hamlesi Programı için tanıtım toplantısı düzen-
lendi. Toplantıda ayrıca Elazığ Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği İl Müdürlüğü Yapı Malzemeleri Şube 
Müdürlüğü tarafından 7223 sayılı Kanun çerçevesinde 
“Yapı Malzemelerinin Piyasa Denetimi ve Gözetimi ile 
Ürünlerin CE ve G Belgelendirme İşlemleri” hakkında 
sunum yapıldı. Programda yeni teşviklerin bölgesel 
kalkınmaya katkıları ele alındı.

Kalkınma hamlelerinin şehirler için taşıdığı öneme 
dikkat çeken Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, “Kalkın-
ma hamlesi, özellikle bizim şehirlerimiz için büyük bir 
önem taşıyor. Bu anlamda da ülkemiz pek çok teşvik 
paketini, çok uzun süredir gündemini alıyor, program-
lıyor ve yürütüyor. Bu anlamda firmalarımızın büyüme-
leri, kurumsallaşması, kendilerini geliştirmeleri ve fir-
ma kültürünün oluşması, kurum kültürünün oluşması, 
müteşebbislerimizin daha doğru hususlara kanalize 
olmalarına büyük bir önem taşıyor. Ülkemizde özellikle 
Cumhuriyet’le birlikte başlayan sanayileşme hamlesi, 
pek çok inişi çıkışı bünyesinde bağlanıyor. Çevre ta-

raflarında sorunlarımız oluyor. Konjonktüre bağlı ola-
rak bölgemizde yaşanan sorunların bizlere yansıması 
oluyor. Ama aynı zamanda her zaman için yetişmiş 
insan gücünün, aynı zamanda sermaye kadar önemli 
olduğuna inanan birisiyim. Üçüncü kuşağa aktarılan 
iş sayısı maalesef çok az. İşte bu anlamda buralarda 
yapılan eğitimler, yönlendirmeler aynı zamanda bunu 
sağlasın istiyoruz. Bizim hem Sanayi ve Teknoloji İl 
Müdürlüğümüz hem Kalkınma Ajansımızın pek çok 
faaliyetleri var, çalışmaları var. Bunları yakından gör-
sünler, bunlardan istifade etsinler. Sanayi sektörümüz, 
ticari sektörümüz, özellikle üreticilikle ilgili olarak yeni 
fırsatları, kapıları aralasınlar istiyoruz “dedi.

Teşviklerin yatırımcı açısından önemini vurgulayan 
Elazığ TSO Başkanı İdris Alan ise, “Fırat Kalkınma 
Ajansı’nın yapmış olduğu bu yetkililiği canı gönülde 
destekliyorum. Burada böyle birbirinden kıymetli yatı-
rımcıları gördükten sonra bunu söylemeden geçemi-
yorum. Takdir ederseniz Elazığ 6. Bölge Teşvikleri’ne 
girdikten sonra çok ciddi yatırımcılar Elazığ yatırım 
yapmaya geldiler. Şu an bunu takip ediyoruz. 2026’un 
sonunda 6. Bölge Teşvikleri maalesef son bulacak. 
Diyarbakır, Mardin, geçmişte nasıl diğer bölgelerde 6. 
Bölge Teşvikleri vardı Elazığ 4. Bölge Teşviklerinden 
yaralandığından dolayı buraya yatırımcı gelmiyorsa 
yine aynı şeyi yaşayacağız. İnşallah valimizle birlikte, 
Sayın Organize Sanayi Bölgesi başkanımızla birlikte, 
Organize Sanayi Bölgesi’ndeki üyelerimizle birlikte 

tekrar bir çalışma yaparsak, bunları gündeme getirir-
sek şehrimiz için çok iyi olur. Yeni bu teşvik paketi de 
bizim için çok önemli ama bizim ne yapıp edip 6. Bölge 
Teşvikleri tekrar 2030 yılına kadar uzatmamız gerekti-
ği düşüncesindeyim” şeklinde konuştu.

Sinevizyon gösterimi eşliğinde sunum yapan Fırat 
Kalkınma Ajansı Genel Sekreteri Mehmet Şirin Bu-
dancamanak da, “Bildiğiniz üzere Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığı Kalkınma Ajansları Genel Müdürlüğü koor-
dinasyonunda faaliyetlerini yürüten bir ajans olarak 
valiliğimiz, yönetim kurulu üyelerimiz ve yönetim ku-
rulu başkanlarımız, kamu kurumları, özel sektör, sivil 
toplum ve akademiyle güçlü bir işbirliği içerisinde kay-
nakların yerinde ve etkin kullanımını sağlayarak yerel 
potansiyeli harekete geçiriyoruz ve yerel kalkınmayı, 
bölgesel gelişmeyi sağlamaya çalışıyoruz. Kaynak-
ların yerinde ve etkin kullanımını sağlamamızın en 
önemli yollarından biri de doğru yatırımları, nitelikli 
yatırımları ilimize ve bölgemize kazandırmak. Bizler 
bu yeni teşvik sisteminin ilimize ve bölgemize doğru, 
verimli ve nitelikli yatırımlar kazandırması, özellikle 
kapsayıcı istihdam sağlaması ve nitelikli ihracat sağ-
laması açısından bu yeni teşvik sisteminin önemli bir 
araç olduğunu düşünüyoruz. Bugünkü toplantımızda 
da öncelikle yeni teşvik sistemiyle ilgili kısa bir bilgilen-
dirme yapacağız” diye konuştu.

Toplantı, katılımcıların sorularının yanıtlanmasının 
ardından sona erdi.

AK  Parti İl Başkanı Şerafettin Yıldırım, vatan-
daşlarla bir araya gelmeye devam ediyor. Bu 
çerçevede Cuma namazının ardından Musta-

fapaşa Mahalle-
si’nde bulunan 
esnafları ziyaret 
eden Başkan 
Yıldırım, sorun 
ve taleplerini 
dinledikten son-
ra vatandaşlarla 
bir araya gele-
rek sohbet etti. 
Her zamana sa-
hada olduklarını vurgulayan Başkan Yıldırım, “Cum-
hurbaşkanımızın yol arkadaşlığını ancak bu şekilde 
yapabiliriz” ifadelerini kullandı.

“Elimizden gelen gayreti gösteriyoruz”
Esnaf ve vatandaşları ziyaret ettiklerini belirten AK 

Parti Elazığ İl Başkanı Şerafettin Yıldırım, “Çok önemli 
sorunlar olma-
makla beraber 
TOKİ’den kalan 
eksiklikler var. 
Onlarla ilgili şi-
kayet ve sorun-
ları not alıyoruz 
gerekli yerlere 
ileteceğiz. Bizim 
takip etmemiz 
ve yapmamız 

gereken şeyleri gerekli yerlere ulaştırmaya çalışıyo-
ruz. Elbette çok büyük mesafeler kat edildi. Şehrimiz-
de 39 bin TOKİ konutu yapıldı. Bunların 33 bine yakını 

teslim edildi. Onlar da yakın zamanda teslim edilecek. 
Buradaki konutlarda ilk yapılan konutlardandır. Bu ko-
nutlarda o zamanlardan kalan ya da sonradan oluşan 
bazı sorunlar var. Muhtarımız sorunları yakın olarak 
takip ediyor bizlere hatırlatıyor bizlerde gerekli yerle-
re ulaştırmaya çalışıyoruz. Vatandaşımız ufak tefek 
problemlere yoğunlaşmasın ve problemi olmasın diye 
elimizden gelen gayreti gösteriyoruz” diye konuştu.

“Sadece seçimden seçime çalışan bir siyasi 
kadro değiliz”

Başkan Yıldırım, “Biz sadece seçimden seçime 
çalışan bir siyasi kadro değiliz. Biz her zaman saha-
dayız. Gücümüz yettiğince her yere ulaşmaya çalışı-
yoruz. Bunu belirli aralıklarla yapan bir ekip de değiliz. 
Her zaman için olmazsa olmazımızdır. Bulunduğumuz 
siyasi kadrolar bunu gerektiriyor. Cumhurbaşkanımı-
zın yol arkadaşlığını ancak bu şekilde yapabiliriz” dedi.

YILDIRIM: “BiZ HER ZAMAN SAHADAYIZ”YILDIRIM: “BiZ HER ZAMAN SAHADAYIZ”

Vali Hatipoğlu, “Kalkınma hamlesi, 
özellikle bizim şehirlerimiz için bü-
yük bir önem taşıyor. Bu anlamda 
da ülkemiz pek çok teşvik paketini, 
çok uzun süredir gündemini alıyor, 
programlıyor ve yürütüyor. Bu an-
lamda firmalarımızın büyümeleri, 
kurumsallaşması, kendilerini ge-
liştirmeleri ve firma kültürünün 
oluşması, kurum kültürünün oluş-
ması, müteşebbislerimizin daha 
doğru hususlara kanalize olmaları-
na büyük bir önem taşıyor. 

Başkan Yıldırım, “Biz sadece seçimden seçime 
çalışan bir siyasi kadro değiliz. Biz her zaman 
sahadayız. Gücümüz yettiğince her yere ulaş-
maya çalışıyoruz. Bunu belirli aralıklarla yapan 
bir ekip de değiliz. Her zaman için olmazsa ol-
mazımızdır. Bulunduğumuz siyasi kadrolar 
bunu gerektiriyor. Cumhurbaşkanımızın yol ar-
kadaşlığını ancak bu şekilde yapabiliriz”

CUMHURİYET MEYDANI YER ALTI 
OTOPARKI’NA VATANDAŞTAN 

YOĞUN İLGİ SÜRÜYOR

ELAZIĞ  Belediyesi tarafından şehre kazandırılan 
Cumhuriyet Meydanı Yer Altı Otoparkı, vatandaştan 
büyük ilgi görüyor. Modern kimliğiyle şehre kazandı-

rılan önemli bir yatırım olan Cumhuriyet Meydanı Yer Altı 
Otoparkı’ndan kısa süre içerisinde binlerce araç yararlandı.

MODERN YER ALTI OTOPARKI KONUKLARINI 
AĞIRLIYOR

Elazığ Belediyesi’nin şehrin otopark ihtiyacını karşıla-
maya yönelik yatırımları kapsamında inşa ettiği Cumhuriyet 
Meydanı Yer Altı Otoparkı, şehir kimliği açısından bir marka 
değer niteliği taşıyor.

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları’nın vatan-
daşlara en kaliteli hizmeti vermek için projelerinden olan ve 
şehrin en çok ihtiyaç duyulan alanına kazandırılan modern 
yer altı otoparkı, vatandaşın hayatını kolaylaştırıyor.

Toplamda 22.000 metrekare kapalı alana sahip iki katlı 
ve 940 araç kapasiteli modern yer altı otoparkının giriş ve 
çıkışı Vali Fahribey Caddesi üzerinden sağlanıyor.

Modern teknoloji ile donatılan yer altı otopark alanında 
vatandaşlar boş yer aramak için ekstra zaman harcamadan 
elektronik yönlendirme sistemi ile araçlarını park edebiliyor. 
Elektronik “Dolu-Boş” sistemi sayesinde araçlarını park et-
mek isteyen vatandaşlara ışıklı yönlendirme ile kaç araçlık 
park alanı olduğu gösterilerek vatandaşların araçlarını park 
ederken yaşayacakları zaman kaybı minimize ediliyor. En-
gelliler için de 20 araçlık otopark alanı oluşturulan Cumhuri-
yet Meydan Yer Altı Otoparkı, 7-24 hizmet sunuyor.

VATANDAŞTAN BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI’NA TE-
ŞEKKÜR

Gerek zamandan tasarruf etmek isteyen gerekse oto-
park arama telaşından kurtulmak isteyen vatandaşlar, şeh-
re kazandırılan hizmetten çok memnun olduklarını ifade 
ettiler. Otoparkı kullanan vatandaşlar, Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulları’na teşekkürlerini ilettiler.

Yer altı otoparkının şehre kazandırılan müthiş bir hiz-
met olduğunu ifade eden vatandaşlar, Elazığ’ın bu yatırıma 
çok ihtiyacı olduğunu dile getirdiler. Otopark alanının Ela-
zığ’ın en önemli ihtiyaçlarından biri olduğunu ifade eden bir 
başka vatandaş ise “Başkanımıza çok teşekkür ediyoruz. 
Çok modern bir otopark yapılmış. Özellikle konumu çok 
önemli. Elazığ’ımızın böylesine büyük yatırımlara ihtiyacı 
var. Başkanımıza teşekkür ediyoruz.” dedi.

Elazığlı olarak büyük bir sorundan kurtulduklarını ifade 
eden vatandaşlar, “Kafamız rahat bir şekilde aracımızı park 
ediyoruz. Çok teşekkür ediyoruz.”



YKS  2025 yerleştirme sonuçlarına göre Fırat 
Üniversitesi, tüm programlarına öğrenci kay-
dını tamamlayarak 

%100 doluluk oranına ulaştı. 
ÖSYM’nin açıkladığı YKS 2025 
sonuçları sonrası Fırat Üniver-
sitesi, bu yıl kontenjanlarını ta-
mamen doldurarak dikkat çekti. 
Üniversiteye toplam 6.124 öğ-
renci yerleşti. Bunların 3.366’sı 
Lisans, 2.758’i ise Ön Lisans 
programlarına kayıt hakkı ka-
zandı.

Türkiye genelinde devlet 
üniversitelerinde örgün eğitim 
programlarının doluluk oranı 
%99 seviyesinde seyrederken, 
Fırat Üniversitesi %100 dolu-
luk oranıyla yeni akademik yıla 
güçlü bir başlangıç yapacak.

Fırat Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fahrettin Gök-

taş, bu başarının üniversiteye duyulan güvenin bir gös-
tergesi olduğunu belirtti. Prof. Dr. Göktaş, “Tüm kon-

tenjanlarımızın dolması, eğitim 
kalitemiz, güçlü akademik 
kadromuz, modern kampüs im-
kanlarımız ve araştırma odaklı 
vizyonumuzun öğrenciler ve 
aileleri tarafından takdir edildi-
ğinin bir işaretidir. Kuruluşumu-
zun 50. yılında bu yoğun ilgiyi 
görmek bizler için ayrı bir gurur 
kaynağıdır. Fırat Üniversitesi, 
köklü geçmişinden aldığı güçle 
geleceğin Türkiye’si için nitelikli 
bireyler yetiştirme yolunda ka-
rarlılıkla ilerlemektedir” dedi.

Üniversite yönetimi, yeni 
kayıtların 1–5 Eylül 2025 tarih-
leri arasında yapılacağını ve 

eğitim-öğretimin 22 Eylül 2025 tarihinde başlayacağını 
duyurdu.
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OKULLARIN  okulların açılması-
na sayılı günler kala Elazığ’da 
bulunan kırtasiyeciler, hazırlık-

larını tamamlayarak öğrencileri bekleme-
ye başladı. Öğrencilerin kesinlikle sağlıklı 
ürün tercih etmesi gerektiğini dile getiren 
kırtasiye mağazası sahibi Mustafa Batı, 
ürün seçerken sadece fiyata bakılmaması-
nı ve güvenilir yerlerden alışveriş yapılma-
sı gerektiğini ifade etti.

Türkiye’de okulların açılmasına sayılı 
günler kala Elazığ’da bulunan kırtasiyeci-
ler, hazırlıklarını tamamlayarak öğrencileri 
beklemeye başladı. Öğrencilerin kesinlikle 
sağlıklı ürün tercih etmesi gerektiğini dile 
getiren kırtasiye mağazası sahibi Mustafa 
Batı, ürün seçerken sadece fiyata bakıl-
mamasını ve güvenilir yerlerden alışveriş 
yapılması gerektiğini ifade etti.

Elazığ’da yaz tatilinin ardından 2025-
2026 eğitim öğretim yılı 8 Eylül 2025 
Pazartesi günü başlıyor. İlkokula yeni 
başlayacak öğrenciler için eğitim, 1 Ey-
lül’de adaptasyon sağlanması adına bir 
hafta erken başlayacak. Bu çerçevede 
Elazığ’da bulunan kırtasiyeciler, gerekli 

stoklarını yaparak öğrencileri beklemeye 
başladı. Okulların açılmasına sayılı günler 
kala velilere seslenen kırtasiye işletmecisi, 
alışverişlerini son günlere bırakmamaları 
ve sağlıklı ürünlerin tercih edilmesi gerek-
tiğini belirtti.

Hazırlıklarını tamamladıklarını belir-
ten Batı Kitap ve Kırtasiye Mağazalarının 
Genel Müdürü Mustafa Batı, “Tabi okul 
sezonu hazırlığı bir süreçtir, öyle kısa bir 
süreç değil. Aşağı yukarı 11 aydır biz bu 
aya hazırlanıyoruz. Sezon bittikten hemen 
sonra yeni sezona hazırlanmaya başlarız. 
Ürünleri tedarik etmeye başlarız. Hazır-
lıklarımız tamam, son 15 gün içerisinde 
mağazalarımızı hazır hale getirdik. Mata-
rasından, çantasına, beslenmesinden ka-
lemliğine kadar bütün kırtasiye çeşitlerini 
yeni sezona hazır bir şekilde bekliyoruz. 
Bizim mağazalarımızda okul öncesi eği-
timden kreş sürecinden ve üniversite bite-
ne kadar tüm ihtiyaçlarını aynı çatı altında 
en kalitelisini ve hesaplısını bulabiliyorlar. 
Ülke olarak birkaç yıldır bir enflasyon dö-
neminden geçiyoruz. Biz geçen yılki fiyat-
larımızı değiştirmedik. Çok ufak tefek de-

ğişiklikler olmuştur ama bunu da en düşük 
seviyede tutmaya çalıştık” dedi.

“Geçen yılki fiyatlarla satış yapıyo-
ruz”

Okul çantalarında da geçen yılın fiyat-
larının üzerine çıkmadıklarını aktaran Batı, 
“Geçen yılki fiyatlarla satış yapıyoruz. Bu 
işi 12 ay boyunca yapan kırtasiyeciler ola-
rak konuştuğunuzda haksızlık etmemek 
lazım. Genel olarak herkes geçen yılki 
fiyatlarla satış yapıyor diyebilirim. Artık 
eskisi gibi değil, eskiden veliler okulla-
rın açılmasını beklerdi. Öğretmen listeyi 
verirdi, velilerde o listeye göre alışveriş 
yapardı. Ama artık öyle bir pozisyon yok. 
Listeler önceden veriliyor. Bütün öğret-
menlerin konuşma grupları var. O gruplar-
dan ihtiyaçlar paylaşılıyor. Mağazalar da 
hazır olduğu için dolayısıyla bekleyerek 
kalabalığa kalmaya gerek yok. Hatta biz 
insanların daha rahat bir şekilde alışveriş 
yapması amacıyla kampanya başlattık. 
Alışveriş yapan müşterilerimize futbol topu 
hediye ediyoruz. Bunu da okulun açıldığı 
güne kadar yapıyoruz. Çünkü insanların 
okulları açılmadan önce gelerek rahat bir 

şekilde alışveriş yapmalarını istiyoruz” 
diye konuştu.

“Öğrenciler kesinlikle sağlıklı ürün-
ler tercih etmeli”

Batı, “Öğrenciler kesinlikle sağlıklı 
ürünler tercih etmeli. Sonuçta bu ürünleri 
kullanacak olanlar çocuklardır. Onun için 
buna maksimum derecede dikkat etmek 
lazım. Beslenme çantası ve kabı satıyo-
ruz, matara satıyoruz çocuğun içeceğine 
etki ediyor. Daha küçük gruplarda boya 
ve hamur grubunu çocuklar istemeyerek 
ağızlarına götürebilirler. Bunun için buna 
maksimum derecede dikkat etmemiz la-
zım. Özellikle ve özellikle ürün alırken ve 
seçerken fiyata bakacağız ama sadece 
fiyata bakmamak lazım. Güvenilir ve bu 
işi meslek olarak 12 ay boyunca yapan 
firmaları tercih etmek lazım. Bu işi sadece 
bir reyon açarak 10 gün yapanlardan çok 
doğru malzemeler alınamayabilir. Onun 
için mesleği olan firmalardan alışveriş yap-
mak lazım. Bütün kırtasiyeler ürünlerini 
tamamladı öğrencileri bekliyoruz. Birkaç 
gündür hareketlilik ve yoğunluğumuz var” 
şeklinde konuştu.

Okul dönemi, çocuklar için sadece aka-
demik bir süreç değil, aynı zamanda sosyal ve 
duygusal gelişimlerinin de kritik bir evresidir. Bu 
dönemde yaşanan stres ve kaygı, çocukların ge-
lecekteki eğitim ve sosyal yaşamlarını doğrudan 
etkileyebilir. İşte tam da bu noktada ailelerin rolü, 
çocukların bu sürece uyum sağlamasında hayati 
bir önem taşır.

Çocuklar, yeni bir ortam, yeni arkadaşlar ve 
öğretmenlerle karşılaştıklarında doğal olarak he-
yecan ve endişe yaşayabilirler. Ancak ailelerin 
yaklaşımı, bu duyguların sağlıklı bir şekilde yöne-
tilmesinde belirleyici olur. Baskıcı, korku ve tehdit 
temelli bir tutum, çocuklarda kaygı bozukluğu, 
sosyal fobi ve özgüven eksikliği gibi sorunların 
ortaya çıkmasına zemin hazırlayabilir.

Öte yandan sevgi dolu, destekleyici ve sabırlı 
bir aile yaklaşımı, çocuğun okul ortamına daha 
hızlı uyum sağlamasına yardımcı olur. Çocuğun 
başarı ve çabalarını takdir etmek, onun duygula-
rını dinlemek ve endişelerini paylaşmasına fırsat 
tanımak, özgüven gelişimini destekler. Ayrıca ai-
lelerin günlük rutinleri hakkında bilinçli bir plan 
yapması, çocuğun okul saatlerine ve sorumlu-
luklarına alışmasını kolaylaştırır.

Unutulmamalıdır ki, eğitim hayatının ilk yılları, 
sadece akademik bilgilerle değil, aynı zamanda 
sosyal beceriler ve duygusal dayanıklılıkla da şe-
killenir. Bu nedenle ailelerin desteği, çocukların 
hem okul ortamına adaptasyonunu kolaylaştırır 
hem de gelecekteki psikolojik sağlığı için sağlam 
bir temel oluşturur.

Çocuklar, güven ve sevgi ortamında büyü-
düklerinde, karşılaştıkları zorluklara karşı daha 
dirençli, sosyal ilişkilerde daha başarılı ve kendi-
ne güvenen bireyler olarak yetişir. Eğitim yolcu-
luğunun ilk adımlarında aile desteğini aksatma-
mak, çocuklarımızın hem bugünü hem de yarını 
için atılmış en değerli adımdır.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

EĞİTİM HAYATININ İLK 
ADIMLARINDA AİLE 
DESTEĞİNİN ÖNEMİ

ELAZIĞ’DA SERVİS 
ŞOFÖRLERİNE TRAFİK 
VE GÜVENLİK EĞİTİMİ

KIRTASİYE ÜRÜNLERİNE ZAM YOK!

Prof. Dr. Göktaş, “Tüm konten-
janlarımızın dolması, eğitim kali-
temiz, güçlü akademik kadromuz, 
modern kampüs imkanlarımız ve 
araştırma odaklı vizyonumuzun 
öğrenciler ve aileleri tarafından 
takdir edildiğinin bir işaretidir. Ku-
ruluşumuzun 50. yılında bu yoğun 
ilgiyi görmek bizler için ayrı bir 
gurur kaynağıdır. Fırat Üniversite-
si, köklü geçmişinden aldığı güçle 
geleceğin Türkiye’si için nitelikli 
bireyler yetiştirme yolunda karar-
lılıkla ilerlemektedir”

ELAZIĞ’DA servis şoförleri ve rehber personele 
trafik ve güvenlik eğitimi verildi. Eğitimde emni-
yet kemeri kullanımı, öğrenci indirme-bindirme 

kuralları ve güvenli sürüş konuları ele alındı.
Elazığ merkezde faaliyet gösteren okul servis sürü-

cüleri ve taşımalı eğitim kapsamında görev yapan rehber 
personele, Elazığ Şoförler ve Otomobilciler Odası Başkan-
lığı konferans salonunda eğitim verildi. Trafik Denetleme 
Şube Müdürlüğü Eğitim Büro Personeli Muhammed Yap-
rak tarafından verilen eğitimde, araç kullanırken dikkat edi-
lecek hususlar, öğrenci indirme-bindirme kuralları, rehber 
personel bulundurma zorunluluğu, güzergah ve özel izin 
belgelerinin önemi, güvenli sürüş teknikleri, emniyet keme-
ri kullanımı, seyir halinde cep telefonu kullanımı ve trafik 
kurallarına uygun araç kullanımı gibi konular ele alındı.

Verilen eğitimle, öğrenci güvenliğinin artırılması ve tra-
fik kurallarına uyumun sağlanması hedeflendiği bildirildi.

FIRAT  Üniversitesi Hastanesi bünye-
sinde açılan yeni poliklinikte, sigara 
bağımlılığıyla mücadele eden bireyle-

re danışmanlık, tedavi ve takip desteği sunulu-
yor. Fırat Üniversitesi Tıp Fakültesi Halk Sağlığı 
Anabilim Dalı tarafından sigara bırakmak iste-
yen bireyler için yeni bir poliklinik hizmete açıl-
dı. Dr. Öğretim Üyesi Kevser Tuncer’in sorum-
luluğunda faaliyet gösteren poliklinikte, sigara 
bağımlılığı ile mücadelede bilimsel yöntemler 
uygulanıyor.

Yaklaşık bir aydır hizmet veren poliklinikte, 
ilk olarak muayene ve değerlendirme süreci 
gerçekleştiriliyor. Ardından kişiye özel tedavi 
planı hazırlanarak ilaçla bırakma, nikotin rep-
lasman tedavisi ve terapi yöntemleri gibi farklı 
yaklaşımlar uygulanıyor. Bu süreçte hastaların 
hem biyolojik hem de psikolojik durumları dik-
kate alınarak en uygun yöntem belirleniyor.

Poliklinikte yalnızca bırakma sürecine baş-
langıç değil, devamlılık da önemseniyor. Kont-
rol muayeneleriyle hastaların süreci düzenli 
takip ediliyor, yeniden sigaraya başlamamaları 
için destek ve öneriler sunuluyor. Uzun süreli 
takip programlarıyla da bağımlılıkla mücadele-
de kalıcı sonuçlar hedefleniyor.

Dr. Öğretim Üyesi Kevser Tuncer, sigara 
bağımlılığından kurtulmak isteyen tüm vatan-
daşları polikliniğe davet ederek, bırakma sü-
recinde profesyonel destek almanın başarıyı 
artırdığını vurguladı.

FÜ’DE SİGARA BIRAKTIRMA 
POLİKLİNİĞİ HİZMETE GİRDİ

Batı: “Öğrenciler kesinlikle 
sağlıklı ürünler tercih etmeli. 
Sonuçta bu ürünleri kullana-
cak olanlar çocuklardır. Onun 
için buna maksimum derece-
de dikkat etmek lazım. Beslen-
me çantası ve kabı satıyoruz, 
matara satıyoruz çocuğun 
içeceğine etki ediyor. Daha 
küçük gruplarda boya ve ha-
mur grubunu çocuklar isteme-
yerek ağızlarına götürebilirler. 
Bunun için buna maksimum 
derecede dikkat etmemiz la-
zım. Özellikle ve özellikle ürün 
alırken ve seçerken fiyata ba-
kacağız ama sadece fiyata 
bakmamak lazım”

SAĞLIKLI VE GÜVENİLİR 
ÜRÜNLER TERCİH EDİLMELİ

FÜ’DE KONTENJANLAR TAMAMEN DOLDU
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ŞEHİR içi trafik akışının can da-
marlarından Hazardağlı Kav-
şağı’nda başlatılan yeni nesil 

kavşak düzenleme çalışmaları tamamla-
narak planlandığı gibi 30 Ağustos’ta hiz-
mete sunuldu.

Şehir içi trafik akışının en yoğun ya-
şandığı Hazardağlı Kavşağı’nda kesin-
tisiz bir trafik akışı sağlamak hedefiyle 
başlatılan Hazardağlı Kavşağı Yeni Nesil 

Kavşak Düzenleme çalışmaları sona ere-
rek kavşak hizmete açıldı.

Karayolları Genel Müdürlüğü koordi-
nesinde yürütülen ve Elazığ Belediyesi 
tarafından desteklenen proje doğrultu-
sunda, sinyalizasyon ve yönlendirme lev-
halarına ilişkin çalışmalar tamamlanırken, 
eş zamanlı olarak gerçekleştirilen asfalt 
serimi, tretuvar, peyzaj, yol çizgi, aydın-
latma ve bordür boyama çalışmaları da 

bitti. Vatandaşlara daha hızlı, güven-
li ve konforlu bir ulaşım olanağı sunma-
yı amaçlayan proje kapsamında kavşak, 
akıllı trafik yönetim sistemleri ve modern 
yol geometrisiyle donatılıyor. 

Bu sayede hem trafik yoğunluğunun 
azaltılması hem de sürüş güvenliğinin ar-
tırılması hedefleniyor.

MİLLETVEKİLİ KELEŞ, VATANDAŞLARLA BULUŞMALARINA DEVAM EDİYOR
MİLLETVEKİLİ KELEŞ: “HEMŞEHRILERIMIZIN

HER TALEBI BIZIM IÇIN BIR SORUMLULUKTUR”

MİLLETVEKİLİ   Erol Keleş, sosyal 
politikalar ve kırsal bölgelerdeki hiz-
metler kapsamında vatandaşlarla 

bir araya gelerek taleple-
rini dinledi, çözüm odaklı 
değerlendirmelerde bu-
lundu.

AK Parti Elazığ 
Milletvekili Erol Keleş, 
sosyal politikalar ve böl-
gesel ihtiyaçlar alanında 
yürütülen çalışmalar 
kapsamında vatandaş-
larla bir araya geldi. İl 
Sosyal Politikalar Baş-
kanı Hasan Üstündağ 
ve komisyon üyeleriyle 
gerçekleştirilen toplantı-
larda, engelliler, yaşlılar 
ve şehit ailelerinin bek-
lentileri dinlendi, çözüm 
odaklı istişareler yapıldı.

Toplantının ardından açıklamalarda bulunan 
Keleş, her vatandaşın taleplerinin kendileri için 
önemli olduğunu belirterek, “Engelli kardeşleri-
mizden yaşlılarımıza, şehit ailelerimizden tüm 
hemşehrilerimize kadar her bir vatandaşımız 
bizlere emanettir. Taleplerini doğrudan dinle-

mek, atacağımız adımlar açısından son derece 
kıymetlidir” dedi. Keleş, sosyal politikaların kap-
sayıcı bir anlayışla yürütüldüğünü vurgulayarak, 

“Aziz şehrimizin her fer-
dinin yanında olmaya, 
birlik ve gönül birliği 
içinde çalışmaya devam 
edeceğiz” ifadelerini kul-
landı.

Milletvekili Keleş, 
Ağın ilçesine bağlı Bal-
kayası Köyü’nü ziyaret 
ederek, çevre köylerden 
gelen vatandaşlarla bir 
araya geldi. Ziyaret-
te bölgenin ihtiyaçları, 
devam eden yatırımlar 
ve planlanan projeler 
değerlendirildi, vatan-
daşların görüş ve öne-
rileri alındı. Keleş, köy 
ziyaretine ilişkin yaptığı 

açıklamada, “Doğasıyla, manzarasıyla ve gö-
nülden gelen muhabbetiyle köylerimiz bir başka 
güzel. Hemşehrilerimizin her talebi bizim için bir 
sorumluluktur. Yapılan ve planlanan hizmetleri 
sahada paylaşmak ve onların fikirlerini almak 
bizim için büyük önem taşıyor” dedi.

DOĞU Anadolu’da elektrik dağıtım hizmeti su-
nan Fırat Elektrik Dağıtım A.Ş. (Fırat EDAŞ), 
saha çalışanlarının iş güvenliğini güçlendirmek 

ve yüksekte çalışma risklerini en aza indirmek amacıyla 
kapsamlı bir eğitim programı gerçekleştirdi.

Şirketin düzenlediği eğitimler kapsamında 616 saha 
çalışanı, “Elektrik Dağıtım Sektörüne Özel Yüksekte 
Güvenli Çalışma Eğitimi” aldı. Toplam 4.928 saat süren 
programla çalışanlar, sahada karşılaşabilecekleri olası 
risklere karşı bilinçli ve donanımlı hale geldi.

Eğitimlerde, yüksekte çalışırken ortaya çıkabilecek 
tehlikeler, kişisel koruyucu donanımların (emniyet keme-
ri, konumlandırma halatları gibi) doğru kullanımı ve gü-
venli bağlanma teknikleri detaylı olarak anlatıldı. Ayrıca, 
direkler, platformlu araçlar ve farklı yapı tiplerinde güvenli 
çalışma yöntemleri katılımcılara uygulamalı olarak gös-
terildi. Fırat EDAŞ yetkilileri, elektrik dağıtım sektöründe 
yüksekte çalışma faaliyetlerinin en önemli iş güvenliği 
riskleri arasında yer aldığını belirterek, saha çalışanla-
rının güvenliğini sağlamak ve iş kazalarını önlemek için 
eğitim programlarını düzenli olarak sürdürdüklerini vur-
guladı.

TSO’NUN ESKi BiNASI 
KENT HAFIZASINA YENİDEN 

KAZANDIRILIYOR

ELAZIĞ Belediyesi ile Elazığ Ticaret ve Sanayi 
Odası arasında yapılan iş birliğiyle, uzun süredir 
kullanılmayan TSO eski binası yeniden kente ka-

zandırılacak.

Hazırlanan protokol kapsamında, söz konusu yapının 
tarihi çarşı ve Bakırcılar Sokak çevresindeki düzenleme ça-
lışmalarına dahil edilerek yeniden işlevsel hale getirilmesi 
hedefleniyor. Projenin tamamlanmasıyla birlikte bölgedeki 
ticari hayatın güçlenmesi, esnafın hareketliliğinin artması ve 
kültürel dokunun korunarak yaşatılması amaçlanıyor. Elazığ 
Belediyesi’nin öncülüğünde hayata geçirilecek bu çalışma, 
hem şehrin geçmişini yansıtan bir mirası gün yüzüne çıka-
racak hem de bölge ekonomisine katkı sunacak.

	 TRAFİK YOĞUNLUĞU AZALIP, 
SÜRÜŞ GÜVENLİĞİ ARTACAK

BAŞKAN DUMANDAĞ, 
MÜPAK ZİRVESİNE KATILDI
ELAZIĞ   Ticaret Borsası Başkanı Mehmet Ali Du-

mandağ, Erzurum’da düzenlenen Mezopotamya 
Ürün Piyasası Aracı Kurumu (MÜPAK) toplantı-

sına katıldı.

Elazığ Ticaret Borsası Başkanı Mehmet Ali Dumandağ, 
Erzurum’da düzenlenen Mezopotamya Ürün Piyasası Ara-
cı Kurumu (MÜPAK) toplantısına katıldı.

Doğu ve Güneydoğu Anadolu’daki 12 ticaret borsasının 
ortaklığıyla kurulan MÜPAK’ın Yönetim Kurulu Toplantısı, 
Erzurum Ticaret Borsası’nın ev sahipliğinde gerçekleştiril-
di. Toplantıya, Mezopotamya ÜPAK Yönetim Kurulu Baş-
kanı ve Şanlıurfa Ticaret Borsası Başkanı Mehmet Kaya, 
Başkan Yardımcısı Erzurum Ticaret Borsası Başkanı Ha-
kan Oral, Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Ali Dumandağ, 
Başkan Yardımcıları Recep Polatcan, Mustafa Demir ve 
Genel Sekreter Murat Çiçek ve Diyarbakır, Batman, Adı-
yaman, Iğdır, Kızıltepe, Malatya, Nusaybin ve Ağrı Ticaret 
Borsaları Yönetim Kurulu Başkanları ile yetkilileri katıldı. 
Yönetim kurulu üyeleri, alınan kararların hem üreticiler 
hem de yatırımcılar açısından yeni fırsatlar doğuracağını 
ifade etti.

Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Ali Dumandağ; “Böl-
gemizin tarımsal gücünü daha etkin kullanabilmek adına 
ortak projelerde yer almak son derece önemlidir. MÜPAK, 
sadece borsalar arasında bir iş birliği değil, aynı zamanda 
üreticinin emeğini ve değerini koruyan bir kalkınma modeli 
sunmaktadır. Elazığ Ticaret Borsası olarak bu yapının ak-
tif bir paydaşı olmaktan gurur duyuyoruz. Erzurum Ticaret 
Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Hakan Oral’a Meclis Baş-
kanı Yavuz Güney’e, Genel Sekreteri Ensar Korucuk’a ve 
personellerine misafirperverliğinden dolayı teşekkür ede-
rim. Verimli bir toplantı oldu. İnşallah bundan sonra devam 
edecek. Biz Elazığ Ticaret Borsası yönetim kurulu olarak 
toplantıya iştirak ettik. Bizde bu şirketin ortaklarından ve 
yönetiminden birisiyiz. Bu tür toplantılar mutlaka ilimiz baş-
ta olmak üzere herkese fayda sağlayacaktır. Çok güzel ve 
verimli bir toplantı oldu. Üyelerimizin ve şirketin sıkıntıları 
burada birinci ağza dil getirildi” diye konuştu.

HAZARDAĞLI KAVŞAĞI HİZMETE AÇILDI

Milletvekili Keleş: ““Engelli 
kardeşlerimizden yaşlılarımı-
za, şehit ailelerimizden tüm 
hemşehrilerimize kadar her 
bir vatandaşımız bizlere ema-
nettir. Taleplerini doğrudan 
dinlemek, atacağımız adım-
lar açısından son derece 
kıymetlidir. Aziz şehrimizin 
her ferdinin yanında olmaya, 
birlik ve gönül birliği içinde 
çalışmaya devam edeceğiz””

FIRAT EDAŞ’TAN FIRAT EDAŞ’TAN 
YÜKSEKTE GÜVENLİK HAMLESİYÜKSEKTE GÜVENLİK HAMLESİ
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PROF. Dr. Necmettin Erbakan Bulvarı Zafran 
Kavşağı ile Kanalboyu bağlantısını sağla-
yan Hamdi Başaran Caddesi’nde yol geniş-

letme çalışmaları devam ediyor. Hamdi Başaran Cad-
desi, genişletme çalışmalarıyla üç katına 
çıkarılacak.

Elazığ Belediyesi Fen İş-
leri Müdürlüğü’ne bağlı ekip-
ler tarafından şehir genelinde 
kesintisiz ve konforlu ulaşım 
sağlamak adına yeni yol, yol ge-
nişletme ve yol modernizasyonu-
na yönelik çalışmalar tüm hızıyla 
devam ediyor.

Güçlü ve güvenli bir ulaşım he-
defiyle şehrin dört bir yanında ça-
lışmalarını hız kesmeden sürdüren 
Elazığ Belediyesi tarafından 9 metre 
genişliğinde ve 900 metre uzunlu-
ğundaki Hamdi Başaran Caddesi, 
modern yol eğim tekniklerine uygun 
şekilde düzenlenerek 30 metre geniş-
liğe çıkarılıyor.

Fen İşleri Müdürlüğü’ne bağlı ekipler tarafından 
Zafran TOKİ konutları, Çaydaçıra Mahallesi 
ve batı bölgesi ile şehir 

merkezi arasında 
kesintisiz ve güvenli ulaşım olanağı 

sağlayacak Hamdi Başaran Caddesi’nde altyapı ve 
deplase çalışmaları gerçekleştiriliyor. Bölgenin ula-

	 şım altyapısı, artan nüfus ve trafik hacmi 
karşısında güçlü bir alternatif olacak yol 
güzergahında, eş zamanlı olarak elekt-
rik, Telekom, doğal gaz, su ve kanali-
zasyon deplase çalışmaları gerçek-
leştiriliyor. Çalışmalar doğrultusunda 
güzergah üzerinde istinat duvarı 
inşa çalışmaları da devam ediyor. 
Yoğun bir tempoda sürdürülen 
altyapı ve deplase çalışmalarının 
tamamlanmasının ardından asfalt 
serim ve tretuvar çalışmalarına 
başlanılacak.

YOL İYİLEŞTİRME ÇALIŞ-
MALARI SÜRÜYOR

Öte yandan Prof. Dr. Nec-
mettin Erbakan Bulvarı Zafran 

Kavşağı ile Fırat Üniversitesi Hasta-
nesi üzerinden Kanalboyu yolu bağlantısını sağlayan 
güzergahta başlatılan kapsamlı yol iyileştirme çalış-
maları da tüm hızıyla devam ediyor. İyileştirme çalış-
malarının tamamlanmasının ardından bu güzergahta 
da asfalt serim ve tretuvar çalışmalarına başlanılacak.

HAMDi BAŞARAN CADDESi 30 METREYE ÇIKIYORHAMDi BAŞARAN CADDESi 30 METREYE ÇIKIYOR

TADIM  Kalesi’nde 6 bin yıllık tapınak-
tan sonra sunak çevresinde insan 
ve hayvan kemiklerine rastlandı. 

Kan oluğu ve podyumlar, alanın ritüel amaçlı 
kullanıldığını gösterdiğini ifade eden Arkeolog 
Ergün Demir, kazıların bölgenin dini merkezi 
olduğunu güçlendirdiğini kaydetti.

Tadım Kalesi’nde 6 bin yıllık tapınaktan 
sonra sunak çevresinde insan ve hayvan ke-
miklerine rastlandı. Kan oluğu ve podyumlar, 
alanın ritüel amaçlı kullanıldığını gösterdiğini 
ifade eden Arkeolog Ergün Demir, kazıların 
bölgenin dini merkezi olduğunu güçlendirdiğini 
kaydetti.

Kültür ve Turizm Bakanlığı koordinesinde 
İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü ile Elazığ Müze 
Müdürlüğü tarafından Tadım köyünün merke-
zindeki kale ve höyükte arkeolojik kazılar iki yıl-
dır devam ediyor. Yaklaşık 210 metre uzunluğa, 
160 metre genişliğe ve 35-40 metre yüksekliğe 
sahip olan Tadım Kalesi ve Höyüğünde çalış-
malar sürüyor. Kale kazılarında, daha önce 6 
bin yıllık tapınak, sunak, kan oluğu ve dört adet 
podyum gün yüzüne çıkarılmıştı. Çalışmalar-
da son olarak sunak ve kan oluğu çevresinde 
insan ile hayvan kemikleri bulundu. Arkeolog 
Ergün Demir, bu kez sunak çevresinde yapılan 
kazılarda çok sayıda insan ve hayvan kemiği 
ile insan dişlerine rastlandığını belirterek, ala-
nın geçmişte dini törenler ve kurban ritüelleri 
için kullanıldığını vurguladı.

“Genelde tanrılarına hayvan ve insan kur-
ban ediyorlardı”

Tapınak olarak düşündükleri bölgede su-
num alanları ve 4 adet podyum olduğunu ifade 
eden arkeolog Ergün Demir, “ 81 no’lu açmanın 
içerisinde bir sunak ve sunağa ait bir kan oluğu 
sağlam bir şekilde gün yüzüne çıkarıldı. Sunak 
çevresinde yapılan kazılarda insan ve hayvan 
kemikleri, insan dişleri bol miktarda bulundu. 
Bu noktalarda genelde tanrılarına hayvan ve 
insan kurban ediyorlardı” dedi.

KAZILAR BÖLGENİN DİNİ MERKEZİ 
OLDUĞUNU GÜÇLENDİRİYOR

Son günlerde herkesin dilinde aynı soru 
var: “Altın nereye kadar yükselecek?” Çey-
rek altının düğün davetiyesinden daha pa-
halı hale geldiği bu günlerde, yatırımcısın-
dan ev hanımına, öğrencisinden emekliye 
kadar herkes altın fiyatlarını takip ediyor.

Peki bu yükselişin sebebi ne? Öncelikle 
küresel ekonomideki dalgalanmalar, dolar 
kurundaki artış ve enflasyon, altını bir gü-
venli liman hâline getiriyor. Jeopolitik riskler 
arttıkça yatırımcılar altına yöneliyor. Türki-
ye’de ise durum daha da ilginç. Altın, sade-
ce bir yatırım aracı değil; düğünlerin, nişan-
ların, hatta bayram ziyaretlerinin bir parçası. 
Bir gelinin bilezikleri artık servet değerinde, 
damatlar için ise tam bir kabus.

Ancak mesele sadece ekonomi değil. 
Altın fiyatlarındaki artış, toplumun psikoloji-
sini de etkiliyor. Birikim yapmak isteyen orta 
sınıf için umutlar azalıyor. Bir zamanlar “üç 
beş gram altınla” gelecek planları yapılır-
ken, bugün bir gram altın bile cep yakıyor. 
Bu durum, yatırım alışkanlıklarını değiştiri-
yor; insanlar artık “nasıl daha çok kazanı-
rım” değil, “nasıl zarar etmem” derdinde.

Altın yükselmeye devam edecek mi? 
Kimse kesin konuşamıyor. Ama bir gerçek 
var: Ekonomi ne kadar dalgalanırsa dalga-
lansın, bizim altına olan ilgimiz hiç bitmiyor. 
Çünkü bu ülkede altın sadece bir maden 
değil; kültürün, güvenin ve biraz da prestijin 
simgesi. Ama fiyatlar böyle artarsa, düğün-
lerde altın takma geleneği, tarihe karışabilir.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

ALTIN 
YÜKSELİYOR, 

UMUTLAR DÜŞÜYOR

EAZIĞ  Valisi, milletvekilleri ve Belediye Başka-
nı’ndan oluşan il protokolü, Ankara temasları 
kapsamında Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdul-

kadir Uraloğlu ile bir araya gelerek kentin ulaşım ve altyapı 
yatırımlarını değerlendirdi.

Elazığ il protokolü, Ankara’da gerçekleştirdikleri te-
maslar çerçevesinde Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdul-
kadir Uraloğlu’nu makamında ziyaret etti. Heyette, Elazığ 

Valisi Numan Hatipoğlu, AK Parti Elazığ Milletvekilleri Prof. 
Dr. Erol Keleş ve Ejder Açıkkapı, MHP Elazığ Milletvekili 
Semih Işıkver, CHP Elazığ Milletvekili Gürsel Erol ile Ela-
zığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları yer aldı.

Ziyarette, Elazığ’ın ulaşım ve altyapı alanındaki mev-
cut projeleri ile geleceğe dönük yatırımlar ele alındı. Özel-
likle kentin trafik akışını rahatlatacak Hazardağlı Yeni Nesil 
Kavşağı düzenlemesi ve benzeri projeler üzerine istişare-

lerde bulunuldu.
Bakan Uraloğlu, Elazığ’ın gelişimi için yürütülen çalış-

malara ilişkin değerlendirmelerde bulunurken, heyet üye-
leri de kentte devam eden projeler ve ihtiyaçlar hakkında 
bilgi verdi.

Gerçekleşen görüşme ile birlikte Elazığ’ın ulaştırma 
yatırımlarına yönelik iş birliği ve desteklerin devam ede-
ceği vurgulandı.

ELAZIĞ PROTOKOLÜNDEN BAKAN URALOĞLU’NA ZİYARET
KENTiN ULAŞIM VE ALTYAPI 

YATIRIMLARI DEĞERLENDİRİLDİ

Elazığ Belediyesi tarafından 9 metre genişliğinde ve 900 metre uzunluğundaki 
Hamdi Başaran Caddesi, modern yol eğim tekniklerine uygun şekilde düzenlene-
rek 30 metre genişliğe çıkarılıyor.
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ELAZIĞ  Belediyesi, insan odaklı hizmet an-
layışı doğrultusunda bu yaz da geleneksel 
“Yaz Etkinlikleri” ile kültürel mirası yaşatma-

ya devam ederken, çocuklardan yaşlılara kadar her 
kesime hitap eden programlarla vatandaşların dopdolu 
bir yaz mevsimi geçirmesini sağladı.

KONSERLERDEN TİYATRO GÖSTERİLERİNE…
Elazığ Belediyesi Yaz Etkinlikleri kapsamında şeh-

rin farklı noktalarında Mehteran Konserleri düzenlenir-
ken, Kültür Park sahnesinde birbirinden kıymetli sa-
natçıların sahne aldığı Yaz Konserleri gerçekleştirildi. 
Elazığ Belediyesi, kadim Kürsübaşı geleneğini yaşat-
mak amacıyla da Harput Hoca Hasan Hamam Müzesi 
başta olmak üzere tarihi Harput’un farklı noktalarında 
Kürsübaşı Konserleri düzenledi. 

Elazığ Belediyesi Yaz Etkinlikleri kapsamında bu 
yıl 4 kez Mehteran Konseri, 17 kez Kürsübaşı Konser-
leri, 33 kez Yaz Konserleri, 9 kez Gezici Tiyatro Şenliği 
etkinlikleri ve 7 kez de gezici şişme (havalı) çocuk eğ-
lence ve oyun parkı etkinlikleri olmak üzere toplam 70 
farklı etkinlik gerçekleştirildi.

VATANDAŞLAR, BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI’NA 
TEŞEKKÜR ETTİ

Birbirinden renkli ve dolu dolu geçen programla-
ra yoğun ilgi gösteren vatandaşlar, yaz akşamlarının 
coşkulu geçmesini sağlayan Elazığ Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulları’na teşekkür etti.

KADIN KÜRSÜBAŞI EKİBİ SAHNE ALDI
Öte yandan Elazığ Belediyesi Kültür ve Sosyal 

İşler Müdürlüğü tarafından düzenlenen Yaz Etkinlikle-
ri’nin son gecesinde Kültür Park’ta Elazığ Belediyesi 
Musiki Toplulukları Kadın Kürsübaşı Korosu sahne 
aldı. Harput musikisinin en güzel örneklerinin seslen-
dirildiği konsere, vatandaşlar da eşlik etti. 

Program, plaket takdiminin ardından sona erdi.

SEDEFTEPE, GÜMÜŞBAĞLAR VE PELTE KÖYLERİNDESEDEFTEPE, GÜMÜŞBAĞLAR VE PELTE KÖYLERİNDE
İÇME SUYU PROJESİ HIZ KESMEDEN İLERLİYOR”İÇME SUYU PROJESİ HIZ KESMEDEN İLERLİYOR”

Elazığ, son yıllarda hem nüfus hareketliliği hem 
de deprem sonrası yenilenen yapı stoğu ile inşaat ve 
konut piyasasında dikkat çeken bir şehir haline geldi. 
Özellikle 2020 depremi sonrası yürütülen kentsel dö-
nüşüm ve toplu konut projeleri, şehirde konut arzını 
önemli ölçüde artırırken bu süreç kira ve satış fiyatla-
rına da doğrudan yansıdı.

Kentsel dönüşüm kapsamında yapılan yeni 
konutlar, özellikle Mustafapaşa, Abdullahpaşa ve 
Sürsürü mahallelerinde şehrin çehresini değiştirdi. 
TOKİ projeleri, depremzedelerin barınma ihtiyacını 
karşılarken aynı zamanda piyasada fiyat dengesini 
de etkiledi. Ancak özel sektörün lüks konut projelerine 
yönelmesi, belirli bölgelerde fiyatların hızlı artmasına 
neden oldu.

Türkiye genelinde olduğu gibi Elazığ’da da kira 
fiyatları son iki yılda ciddi bir artış gösterdi. Üniversite 
öğrencilerinin yoğun yaşadığı bir şehir olması, kiralık 
konutlara talebi artırırken, arzın sınırlı kaldığı bölgeler-
de kiralar yükseldi. 2+1 dairelerin dahi yüksek fiyatlar-
dan kiraya verilmesi, özellikle dar gelirli vatandaşları 
zor durumda bıraktı.

Elazığ’da konut satış fiyatları, deprem sonrası 
dönemde yükseliş trendine girdi. Yeni yapılan bina-
ların depreme dayanıklı olması, yatırımcıların ilgisini 
artırdı. Özellikle Çaydaçıra, Üniversite ve Karşıyaka 
bölgeleri yatırım açısından öne çıkıyor. Fiyatlar Türki-
ye ortalamasının altında kalsa da artış ivmesi devam 
ediyor.

Önümüzdeki dönemde Elazığ’da artan inşa-
at maliyetleri ve ekonomik koşullar, konut üretimini 
zorlaştırabilir. Talep ise özellikle güvenli ve merkezi 
bölgelerde güçlü kalmaya devam edecek. Bu da kira 
fiyatlarında yeni artışları beraberinde getirebilir. Satış 
tarafında ise yatırımcıların “bekle-gör” politikası ile ha-
reket etmesi olasıdır.

Elazığ’da konut piyasası, deprem sonrası yeni-
den yapılanma süreci ile canlılığını koruyor. Ancak arz 
ve talep dengesinin sağlanması, vatandaşların uygun 
fiyatlı konutlara erişebilmesi için hem kamu hem de 
özel sektörün planlı bir şekilde hareket etmesini ge-
rektiriyor. Aksi hâlde artan maliyetler, şehirde yaşam 
maliyetlerini daha da yukarı çekebilir.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ELAZIĞ’DA KONUT 
PİYASASI: ARZ-TALEP 

DENGESİNDE 
YENİ DÖNEM

TOPLUMUN HER KESİMİ, 
ELAZIĞ BELEDİYESİ YAZ 

ETKİNLİKLERİNDE BULUŞTU ELAZIĞ’IN merkez ilçesine bağlı Sedef-
tepe, Gümüşbağlar ve Pelte köylerinde 
başlatılan içme ve kullanma suyu hattı 
çalışmaları hızla devam ediyor. Afet konut-

larının yanı sıra köy sakinlerinin de faydalanacağı proje 
kapsamında önemli ilerlemeler kaydedildi.

Yapılan son değerlendirmelere göre, Sedeftepe ve 
Gümüşbağlar köylerinde sürdürülen çalışmalarda fiziki 
gerçekleşme oranı %85’e ulaşırken, Pelte köyünde ise 
bu oran %50 seviyesinde bulunuyor.

Proje kapsamında Sedeftepe’ye 200 m³, Gümüş-
bağlar’a 300 m³ kapasiteye sahip betonarme gömme 
depolar inşa edilirken, Pelte köyünde 200 m³’lük ana 
deponun yanında 30 m³’lük biriktirme deposu da yapı-
lıyor. Ayrıca, bölgede açılan sondaj kuyularının enerji 

ihtiyacı güneş panelleri aracılığıyla karşılanacak. Ça-
lışmaların tamamlanmasıyla birlikte hem afet konutları 
hem de köy halkı sağlıklı ve sürdürülebilir içme suyu 
imkanına kavuşmuş olacak.

KİRVEM İYİLİK ÇEŞMESİ 
IV SÜNNET ETKİNLİĞİ ‘NE 
İLGİ BU YILDA BÜYÜKTÜ

İYİLİK  Çeşmesi Yardımlaşma Derne-
ği Yönetim Kurulu Başkanı İbrahim 
Sedat Çetin, İyilik Çeşmesi Derenği 

olarak bu yıl dördüncüsünü düzenledikleri 
“Kirvem İyilik Çeşmesi IV Sünnet Etkinliği”-
nin büyük bir coşku ve mutlulukla gerçekleş-
tirdiklerini belirtti.

İyilik Çeşmesi Derneği olarak, yardım-
laşma ve dayanışma ruhuyla çıktıkları bu 
yolda ihtiyaç sahibi ailelerin yanında olma-
ya devam ettiklerini belirten Başkan Çetin:  
“Çocuklarımızın yüzündeki tebessümün en 
büyük motivasyon kaynağımız olduğunu bir 
kez daha gördük. 

İyilik Çeşmesi Derneği olarak, toplumun 
her kesimini bu iyilik hareketine destek ver-
meye, çocuklarımızın mutluluğuna ortak ol-
maya davet ediyoruz.” Dedi.

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Mu-
rat Kurum, afet bölgelerinde konut ödemeleri 
konusunda vatandaşların endişe duymaması 

gerektiğini vurguladı. Elazığ örneğiyle ödeme planlarının 
sürdürülebilirliğine dikkat çekti.

Bakan Kurum’dan Deprem Bölgesine Güvence: “Öde-
me Planları Vatandaşı Zorlamayacak”

Malatya’da yapımı devam eden Bakırcılar Çarşısı’nı zi-
yaret eden Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Mu-
rat Kurum, yürütülen projeler hakkında bilgi vererek basın 

mensuplarına açıklamalarda bulundu. Deprem konutlarının 
ödeme planlarına ilişkin değerlendirmelerde bulunan Ku-
rum, devletin her zaman vatandaşının yanında olduğunu 
belirtti.  Afet bölgelerinde uygulanacak konut ödeme planla-
rının, daha önceki örneklerde olduğu gibi vatandaşları zor-
lamayacağını ifade eden Bakan Kurum, Elazığ, İzmir, Van 
ve Giresun’da yapılan uygulamalardan örnekler sundu. 
Kurum, “Bugüne kadar milletimizin istemediği hiçbir adımı 
atmadık, bundan sonra da atmayacağız” dedi.

Elazığ’da deprem sonrası teslim edilen 3+1 konutlar 

için hak sahiplerinin aylık bin 356 TL, İzmir’de ise bin 620 
TL ödeme yaptığını belirten Kurum, bu rakamların aidat 
düzeyinde olduğunu kaydetti. “Afetzede vatandaşlarımız, 
kira öder gibi değil, aidat öder gibi ödeme yapacak” diyen 
Kurum, devletin verdiği her sözü yerine getirdiğini ve getir-
meye devam edeceğini vurguladı. Bakan Kurum, muhale-
fetin eleştirilerine de değinerek, “Ortaya konulan emeği ve 
yapılan hizmetleri görmezden gelenler, gerçek dışı söylem-
lerle halkı yanıltmaya çalışıyor. Ancak milletimiz neyin ne 
olduğunu çok iyi biliyor” ifadelerini kullandı. 

BAKAN KURUM’DAN DEPREM BÖLGESİNE GÜVENCE
Elazığ’da deprem sonrası 
teslim edilen 3+1 konutlar 
için hak sahiplerinin aylık bin 
356 TL, İzmir’de ise bin 620 
TL ödeme yaptığını belirten 
Bakan Kurum, bu rakamla-
rın aidat düzeyinde olduğunu 
kaydetti. “Afetzede vatandaş-
larımız, kira öder gibi değil, ai-
dat öder gibi ödeme yapacak” 
diyen Kurum, devletin verdiği 
her sözü yerine getirdiğini ve 
getirmeye devam edeceğini 
vurguladı.

VATANDAŞ  AİDAT ÖDER VATANDAŞ  AİDAT ÖDER 
GİBİ  EV SAHİBİ  OLACAKGİBİ  EV SAHİBİ  OLACAK

ELAZIĞ’DAElazığ’da 2020 ve 2023 deprem-
leri sonrasında toplam 36 bin 152 konutun 
hak sahiplerine teslim edildiği bildirildi.

AFAD İl Müdürü Dr. Cafer Giyik, Zafran 
2. Etap’ta 361 konutun anahtar teslimine katıldı. Ela-

zığ’da 2020-2023 depremleri sonrası teslim edilen ko-
nut sayısının AFAD’dan 28 bin 183, kentsel dönüşüm-
den 6 bin 37 ve yerinde dönüşümden bin 932 olduğu 
aktarıldı. Toplam 36 bin 152 konutun anahtar tesliminin 
yapıldığı bildirildi.

OTUZ 6 BiN KONUT TESLiM EDiLDi



NESİNE 2. Lig Beyaz Grup’un 2. haftası-
nı BAY olarak geçecek Elazığspor’da, 
MKE Ankaragücü ile 3. haftada deplas-

manda oynanacak olan maçın hazırlıkları sürüyor.
Çarşamba günü itibarıyla TFF 2. Lig Beyaz 

Grup’un 3. haftasında deplasmanda oynayacağı 
MKE Ankaragücü maçı hazırlıklarına başlayan 
Elazığspor, Teknik Direktör Fırat Gül nezdinde 
günü tek antrenmanla geçti. Antrenman öncesi 
basın mensuplarına değerlendirmelerde bulunan 
Teknik Direktör Fırat Gül, ilk olarak eksik futbolcu-
ların son durumunu değerlendirdi. Başarılı teknik 
adam, takımın sakat oyuncuları ve cezalı futbol-
cularıyla ilgili güncel bilgileri paylaşarak, “Enes 
Soy bireysel çalışmalara başladı ve maç hafta-
sında takıma katılacak. Süleyman Özdamar ise 

pazartesiye kadar ayrı çalışacak, ardından takıma 
dönecek. Erkan Eyibil’in ise iki maçlık cezası bulu-
nuyor ve Ankaragücü maçından sonra takıma geri 
dönecek. Samed Ali Kaya en kısa sürede takım 
seviyesine ulaşırsa, eksiksiz olarak çalışmalara 
devam edeceğiz” dedi.

Adana 01 FK karşısında yenen 4 gol hakkında 
da konuşan Gül, “Bu ciddi bir durum. Bunu sor-
gulamamız gerekiyor. Doğru teşhis koymazsak, 
çözüm üretemeyiz. Adana 01 FK maçındaki sıkın-
tıları minimize etmek için çalışmalarımız başladı. 
Ankaragücü maçı da zor geçecek ancak deplas-
mandan 3 puanla dönmek istiyoruz. Ankaragücü 
büyük bir camia ve her maç zor. Ancak alnımız 
akıyla sahadan galip ayrılmak için hazırlanıyoruz” 
diye konuştu.

“Transfer sürecim hızlı gelişti”
Elazığspor’un son transferi Samed Ali Kaya 

antrenman öncesi değerlendirmesinde, “Transfer 
sürecim hızlı gelişti. Başka bir kulüple görüşü-
yordum ancak bazı pürüzler çıkınca Elazığspor 
başkanı ve hocamızla iletişime geçtik. Süreç hızlı 
ilerledi ve burada olmaktan mutluyum. Adana 01 

FK maçı beklemediğimiz bir skorla bitti. Maçın 
analizini yaptık. Hatalarımızı gördük ve gerekli 
dersleri çıkardık. Bu takımın hedefi şampiyonluk. 
Çünkü bu camia bunu fazlasıyla hak ediyor” ifa-
delerini kullandı.

“Şampiyonluğa oynayacaksak kolay gol 
yemememiz lazım”

Seza Çimento Elazığspor’un takım kaptanla-
rından Beykan Şimşek ise “İlk haftayı beklemedi-
ğimiz bir puan kaybıyla geçtik. Bu da bize önemli 
dersler verdi. Şampiyonluğa oynayacaksak kolay 
gol yemememiz lazım. Ankaragücü genç ve kont-
ratak oynayan bir takım. Adana FK maçına benzer 
bir oyun sergileyecekler. Biz ise hataları azaltarak 
bu maçı kayıpsız geçmek istiyoruz. Hücum fut-
bolu oynamak bazı riskleri de beraberinde getiri-
yor. Arkada boşluklar veriyoruz ve kontrataklara 
yakalanıyoruz. Sezon sonunda Elazığspor’u hak 
ettiği yerlere çıkarmak istiyoruz. Çalışmalarımız 
ağır geçiyor. Puan kaybından sonra moraller biraz 
bozuldu ama artık Adana 01 FK maçını unutup 
Ankaragücü maçına odaklanmak zorundayız. En 
iyi şekilde hazırlanıp sahadan 3 puanla ayrılmayı 
umuyoruz” şeklinde konuştu.

SEZA Çimento Elazığspor’daq futbolcuların 
2025-2026 sezonunda giyeceği forma numa-
raları belli oldu.

Nesine 2. Lig’de yeni sezon ilk hafta maçında Pazar 
günü Adana 01 FK ile karşılaşacak olan Seza Çimento 
Elazığspor’da futbolcuların forma numaraları belli oldu. 
Futbolcu numaraları ve isimleri şöyle; 1 - Mücahit Çıra, 
26- Yusuf Ayaz, 90- Muammer Yıldırım, 3- Muhammet 
Ömer Çakı, 5- Ercan Coşkun, 6- Süleyman Özdamar, 
19- Arda Midiliç, 29- Mustafa Haluk Tan, 32- Mehmet Yıl-
maz, 35- Alpay Koldaş, 7- Erkan Eyibil, 8- Hakan Yavuz, 
10- Beykan Şimşek, 11- Enes Soy, 14- Efe Tatlı, 17- Me-
lih İnan, 20- Maksut Taşkıran, 22- Kerem Şenyüz, 23- 
Efe Baran Üzüm, 28- Alperen Aydın, 61- Halil İbrahim 
Sönmez, 66 Mikail Koçak, 97- Fuat Bavuk.

Teknik Direktör Gül: “Enes Soy bireysel çalışmalara başladı ve maç haftasında takıma katılacak. 
Süleyman Özdamar ise pazartesiye kadar ayrı çalışacak, ardından takıma dönecek. Erkan Eyibil’in 
ise iki maçlık cezası bulunuyor ve Ankaragücü maçından sonra takıma geri dönecek. Samed Ali 
Kaya en kısa sürede takım seviyesine ulaşırsa, eksiksiz olarak çalışmalara devam edeceğiz” 

ELAZIĞSPOR’DA FORMA 
NUMARALARI BELLİ OLDU

ELAZIĞ’DA yaz ayları spor, sanat 
ve kültürel olarak dolu dolu geçti. 
Kent genelindeki kurs ve etkinlik-

lere 41 bin 892 kişi katıldı.
Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’ne 

bağlı spor tesisleri ve gençlik merkezle-
rinde, 2025 yaz döneminde çocuklar ve 
gençler için düzenlenen sportif, sanatsal, 
kültürel ve bilişsel kurslar büyük ilgi gör-
dü. Yaz aylarında, kent genelinde açılan 
spor kursları kapsamında; atıcılık, atletizm, 
badminton, bocce, boks, okçuluk, voleybol, 
basketbol, jimnastik, eskrim, futbol gibi on-
larca branşlarda toplam 41 bin 892 çocuk 
ve genç eğitim aldı.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’n-
den yapılan açıklamada, “Gençlerimizin yaz 
dönemini spor, sanat ve kültürel faaliyetler-
le değerlendirmeleri, onları kötü alışkanlık-
lardan uzak tutarken kişisel gelişimlerine 
de büyük katkı sağlıyor. Elazığ genelinde 
düzenlediğimiz kurs ve etkinliklerle, bu yaz 
toplam 41 bin 892 kişiye ulaştık. Gençleri-
mizin hem fiziksel hem de zihinsel olarak 
gelişimlerine destek olmak bizler için büyük 
bir gurur kaynağı. İlgi gösteren tüm öğren-
cilerimize, ailelerine ve emeği geçen antre-
nör ile eğitmen kadromuza teşekkür ediyor; 
daha nice verimli etkinliklerde buluşmayı 
temenni ediyoruz” dedi.

www.elazigbulten.com

YAZ AYLARI ELAZIĞ’DA SPOR, SANAT VE KÜLTÜRLE DOLU DOLU GEÇTİ

MİLLİ boksör Gizem Özer, İngiltere’de yapılacak 
olan Dünya Boks Şampiyonası için antrenörü 
Cemil Döndü nezdinde hazırlıklarını sürdürü-

yor. Dünya Boks Şampiyonası, 4-15 Eylül tarihleri arası İn-
giltere’nin Liverpool kentinde yapılacak. Milli Boksörk Özer, 
organizasyondan altın madalyayla ayrılmayı hedefliyor. 60 
kiloda Türkiye’yi temsil edecek 

“İyi hazırlandım, formdayım”
2017’den beridir boksla ilgilendiğini dile getiren Gizem 

Özer, “2024 Paris Olimpiyatları’nda ülkemizi temsil ettim. 
4-15 Eylül tarihleri arası İngiltere’nin Liverpool kentinde 
düzenlenecek olan dünya şampiyonasında 60 kiloda ülke-
mizi temsil edeceğim. Çok uzun zamandır kamptayız, çok 
güzel çalışmalarımız oldu. Çok iyi hazırlandık, formdayım. 
Son olarak Elazığ’da hazırlandım. 1-2 gün daha burada 
antrenman yapıp dünya şampiyonasına gideceğiz. İnşallah 
orada ilimize, ülkemize madalya getirmek nasip olur. İnşal-
lah güzel başarılar elde edeceğiz ve en önemlisi 2028 Los 
Angeles Olimpiyatları için güzel bir puan veriyor. Hedefimiz 
2028 Los Angeles Olimpiyatları ve hedefimiz bu doğrultuda 
devam ediyor. Cemil hocamızın öncülüğünde çalışıyoruz” 
ifadelerini kullandı.

MİLLİ BOKSÖR GİZEM 
ÖZER: “FORMDAYIM”
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